



# 男子过年不愿回家,竟是因为怕她

## 郑州中原医院专家提醒:治疗早泄对症才是王道

早泄是男性功能障碍中最常见的疾病,发病率占35%~50%,也因此成为许多男人做梦都牵挂的“男题”。郑州中原医院TSC性细胞激活术的问世,使患者有效避免了手术创伤,并且还能促进阴茎二次发育,让早泄患者的“性福快车”慢下来。 蒋晓蕾

### 遭遇“男题” 躲避妻子玩失踪

临近春节,回家团聚是很多在外游子的期盼,然而喜气洋洋的背后,往往有一些不幸福的事情在上演,夫妻因生活不和谐而出现不愉快者也越来越多。在郑州中原医院门诊就有这样一对夫妻。在外打工的刘洋(化名)已经两年没回家了,这次在妻子的催促下不得不回到家,回家后他不是跑出去帮朋友干活,就是逗女儿玩,一点没有和妻子亲热的念头,甚至还玩起了失踪。夫妻矛盾终于在一天晚上爆发了,甚至到了离婚的地步。最后,刘洋才吞吞吐吐说出实情。原来,刘洋打工期间养成了手淫的习惯,久而久之就患上了早泄,因为这件事心理压力很大,一直不敢回家,生怕伤害妻子。了解到他一直躲避的真实原因后,妻子当即陪着刘洋到郑州中原医院就诊。

### 因为早泄 感情破裂不少见

“性不仅是一种生物本能,和谐的性生活更能促进夫妻感情的升华。”郑州中原医院专家王兴发介绍,性健康问题,如早泄,可严重影响夫妻间的性满意度,并进一步伤害到两性关系,让诸多婚姻、家庭受到“牵连”,最终走向崩溃的边缘。

一项针对国内夫妻关系的调查也显示,将近90%被调查夫妻认为,早泄会对两性关系带来负面影响。

### 治疗早泄 “有的放矢”是王道

王兴发表示,早泄治疗关键在于精确的检测,明辨早泄的成因,对症下药。病情较轻的,在准确诊断的前提下,还可通过行为训练及心理引导,帮助患者实现改善。

王兴发详细了解了刘洋的情况后,为刘洋安排了细致周密的检查,检查结果显示,刘洋属于过度手淫引

起的器质性早泄。根据刘洋的情况,王兴发为刘洋制定了TSC性细胞激活术。得知该疗法可以不手术一次性促进性功能康复,并且还能阴茎二次发育,刘洋欣然接受了建议。

一个月后,恢复自信的刘洋为王兴发送来了锦旗,说现在和妻子的感情很好,一家人还准备旅游过大年呢。

### 专家名片



#### 王兴发

郑州中原医院泌尿外科主任、中国性学会会员

从事泌尿外科诊疗工作40余年,擅于采用中西医结合诊治前列腺疾病、性功能障碍、男性不育症、泌尿感染等泌尿外科疾病的诊断和治疗方面有着丰富的诊疗经验,尤其擅长采用激光免疫疗法等技术治疗泌尿外科疾病和腋臭、疝气、阑尾、肛瘘、痔疮。

### 医疗快递

#### 河南省首届“双百佳”评选在郑举行

1月25日晚,爱心救助传递暨河南省首届“百佳爱心医院暨爱心医生”(简称河南省首届“双百佳”)评选颁奖晚会在郑举行,来自省内医疗机构、慈善企业等社会各界爱心人士400余人齐聚一堂,共同见证颁奖盛典。吉林长龙药业一直坚持对患者实施医疗援助和爱心公益救助,2015年吉林长龙药业河南分公司投入爱心救助基金200余万元,帮助基层医生建立爱心服务站800多家,引领基层医生献爱心、做慈善,救助困难患者5000人次,改善了许多贫病交迫患者的困境,让他们过上了健康幸福的生活。 蒋晓蕾

#### 合作共赢 构建大健康产业生态圈

1月27日,由民生药业集团主办的健康中国第二届中原华夏大健康产业论坛、中华医药文化节暨第三方现代医药物流战略合作平台、民生药业集团十三五平台战略发布会在郑举行。来自全国100多家医药企业齐聚一堂,共同探讨中医药事业创新与发展,共谋第三方现代医药物流合作平台的前景与未来。会上,国家商务部市场秩序司原正司长级巡视员温再兴作“关于物流与医药行业十三五规划”的主题演讲,充分肯定了民生药业集团提出的三点驱动、三级协同的战略思路。民生药业集团董事长徐海照发表了第三方现代医药物流战略合作平台及民生药业集团十三五平台战略部署。 张玉韩



郑州丰益肛肠医院  
ZHENGZHOU FENGYI COLOPROCTOLOGY HOSPITAL

# 查肛肠 到丰益

咨询热线 0371-8750 3333

…【中医肛肠科专业】…

地址:嵩山南路与陇海路交叉口向北100米

告650-15-00第【5102】号(第)

(全年无假日医院)

# 多年的肛门便血、长疙瘩 10余分钟就查明白了

今年63岁的刘大爷,一直都有肛门便血的情况。服用止血药、消炎药,或涂抹各类药膏,四处寻偏方,症状只得到了轻微缓解。稍微吃一点辣椒或喝点小酒就上火,便血也会加重得特别厉害。但肛门又是个私密部位,刘大爷好面子,只能自己忍着。就在前一个月,他的病情突然又加重了,差点由于便血过多而晕倒在厕所,幸亏儿子及时发现,送其到位于嵩山南路的郑州丰益肛肠医院。 蒋晓蕾

### 痔疮OR息肉 10分钟肛肠镜检查一探便知

郑州丰益肛肠医院肛肠科主任程青锋接诊了刘大爷。得知刘大爷的病情,就安排了刘大爷进行了电子肛肠镜检查。通过高清的电子肛肠镜探头一检查,程青锋就明白了:刘大爷的肛管直肠处除了长了痔疮外,还有多个小息肉。程青锋告诉刘大爷,痔疮可以直

接切除,但这些息肉像痔疮,但与痔疮又有差别,息肉有良性与恶性之分。而一般小门诊或其他医院不经过带有高清摄像头的电子肛肠镜检查根本发现不了,甚至当作痔疮便血来治。这些息肉就像定时炸弹一般,随时可能恶变为肠癌,危害刘大爷的身体。

### 30分钟手术 解决多年难言之苦

程青锋把病情如实告诉了刘大爷,并将息肉取病理化验,得知是良性息肉后建议其尽快切除,避免恶变。刘大爷同意当天手术。不到30分钟,程青锋便采用无痛微创仪器成功将息肉切除,刘大爷休息片

刻后就出院了。“有便血、长疙瘩等肛肠不适,切忌一拖再拖,及时到正规的肛肠医院做电子肛肠镜检查,对肛肠疾病切勿小觑,一定做到早检查、早发现、早治疗!”程青锋提醒道。

### 痔疮等肛肠疾病久拖不治 成为中老年健康长寿“绊脚石”

程青锋最后提醒,痔疮等肛肠疾病久拖不治,会严重影响肛管直肠内壁环境,诱发直肠息肉和直肠肿瘤,还有可能诱发冠心病、高血压、脑溢血等多种老年病。如患有痔疮或

息肉,可造成排便困难,用力过度还会出现心跳加快、心脏收缩加强,造成血压突然升高,从而引发心脑血管意外。因此,40岁以上中老年人更要重视各类肛肠疾病的检查和治疗。

**喜讯:**为回馈患者,春节期间郑州丰益肛肠医院专家正常坐诊,并推出一系列优惠活动,患者除享受国家规定的医保或新农合报销外,凡出现痔疮便血、便秘、肛门疼痛、长疙瘩、有异物感、肛门瘙痒、肛周有脓包等症状者,皆可通过拨打该院电话或持本报直接到院报名申请电子肛肠镜免费检查名额(每日限30名),微创手术费补贴500~1000元  
**活动时间:**1月27日~2月14日